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IROP ve výzvách podpoří deinstitucionalizaci sociálních služeb. Ty tak umožní klientům
zůstat v jejich přirozeném prostředí a pomůžou jim se zapojením do společnosti a běžného
života.

Pro žadatele z méně rozvinutých regionů (MRR) jsou přichystány 2,2 miliardy korun, na sociální
služby z přechodových regionů pak čeká 1,3 miliardy – viz kategorie regionů na stránkách IROP.

Kdo může žádat o dotaci z IROP?
Ve výzvách č. 58 a 59 mohou žádat kraje, obce a organizace zřizované nebo zakládané kraji či
obcemi. Žadatelé musí obdržet Souhlasné stanovisko MPSV a Doklad o schválení transformačního
plánu, které jsou povinnými přílohami žádosti o podporu. Navíc musí být platné ke dni podání žádosti
o podporu.

Na co můžu dotaci použít?
Peníze v těchto výzvách můžete použít na infrastrukturu a modernizaci sociálních služeb, které
jsou uvedené v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Podpořeny tak budou všechny druhy
sociálních služeb (sociální poradenství, služby sociální péče a služby sociální prevence) i formy
(pobytové, ambulantní a terénní).

V případě nákupu vozidel pro sociální služby se musí jednat o vozidla na alternativní paliva
(CNG/elektro/vodík) nebo o vozidla na konvenční paliva (benzín/diesel). V obou případech však musí
splňovat emisní limit 50 g CO2/km.

Záměrem výzev je prosazení národní strategie při deinstitucionalizaci pobytových zařízení v
oblasti sociálních služeb. Projekty tak musí splňovat Kritéria sociálních služeb komunitního
charakteru a kritéria transformace a deinstitucionalizace.

Nezapomínejte na zásady DNSH
Všechny aktivity projektu musí být v souladu s cíli a zásadami udržitelného rozvoje. Myslete proto
před podáním žádosti na zásady „významně nepoškozovat“ životní prostředí.

Ty sledují mimo jiné využívání stavebního odpadu, jestli realizace projektu nezpůsobí zvýšení emisí
skleníkových plynů nebo zda nedojde k záboru kvalitních zemědělských či lesních půd atd. Více
informaci k zásadám DNSH naleznete zde.
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